

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
ORAȘUL DUMBRĂVENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL nr. 27
încheiat în Ședința Extraordinară de Îndată din data de 05.12.2023
a Consiliului Local Dumbrăveni

Dl. Secretar : Pentru început, aș dori să fac câteva precizări:
Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 11517/05.12.2023.

Cu prezența a 11 consilieri din totalul de 15, ședința este statutară .
Absenți doamnei consilieri : Cristea Ioan Adrian, Cioază Gheorghe Sorin, Dobra Ioan, Ungureanu Ioana Alexandra .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?
Constat ca nu sunt .

Președinte de ședință pe 3 luni este **dl. Stafie Lucian Ovidiu** conform Hotărârii nr. 112 / 26.10.2023 .

Dl. Consilier Stafie Lucian Ovidiu, este invitată să preia conducerea ședinței .

Dl. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Extraordinară de Îndată a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 05.12.2023 .
Mulțumește pentru alegerea dânsului ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

Dl. Consilier Stafie Lucian Ovidiu, este invitată să preia conducerea ședinței .

Dl. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă ședința Extraordinară de Îndată a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 05.12.2023 .

Vă mulțumesc pentru alegerea mea ca președinte de ședință și vă prezint spre aprobare următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de hotărâre nr. 152/2023, privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL ORAȘULUI DUMBRĂVENI ȘI ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI, REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE EXISTENTĂ" – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Se supune la vot ordinea de zi

Ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru .

Dl. Președinte:

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ”.

Dl. Secretar : Constat că ”Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local”.

Dl. Președinte: Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi, și anume :

Dl. Primar: Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”REABILITARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL ORAȘULUI DUMBRĂVENI ȘI ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI, REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE EXISTENTĂ”– inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de Specialitate al Serviciului de Achiziții Publice nr. 11478/04.12.2023, Referatul de Aprobare nr. 152/2023, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

D-na. Păcurar : Nu este contract de finanțare + Acte adiționale în cererea de finanțare – sunt stipulate iar domnului Primar, dacă i se solicită ceva se supără .

Dl. Secretar : Acești indicatori vin a 3-a oară în Consiliul Local și nu a-ți cerut niciodată documentele pe care le cereți azi .

D-na Păcurar : La art. 5 scrie că trebuie o contribuție proprie de 2 % din bugetul local .

Dl. Primar : Dacă crește valoarea proiectului cu 3,8 mil. atunci apare și cofinanțare .

Legea ne impune ca orice cheltuială care o facem până în 30 decembrie 2023 – să fie eligibilă. După această dată, sunt neeligibile .

D-na Păcurar : A-ți făcut un calcul că suma se ridică pe an, la suma de 457....banii care vi-i însușiți dumneavoastră din bugetul local ?

Dl. Primar : Suntem singurii care facem achiziții pe corn și lapte .

D-na. Păcurar : Ne-am gândit la copii .

Dl. Viceprimar : Nu au avize de la APIA – de împachetare la produse .

Dl. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”REABILITARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL ORAȘULUI DUMBRĂVENI ȘI ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI, REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE

EXISTENTĂ” – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 10 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Păcurar Adriana Elena), astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 132 / 2023

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare .

Președinte de ședință,
Stafie Lucian Ovidiu



Secretar General,
Tamaș Gheorghe

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Tamaș Gheorghe".